

Советская Эстония 12. 11. 86

«Граф Люксембург»

В ГАТ «Эстония» снова зазвучали мелодии классической оперетты. Состоялась премьера оперетты Ф. Легара «Граф Люксембург».

Произведения Легара на сцене «Эстонии» ставились 18 раз. Свет рампы «Граф Люксембург» впервые увидел у нас в 1912 году. Чем же привлекает нас оперетта? Говорит режиссер спектакля, заслуженный деятель искусств ЭССР Сулев Ныммик:

— После «Фиалки Монмартра» Кальмана захотелось поставить Легара. У него необычная интрига, необычен мир, в котором живут герои. Мы немного переработали либретто, изменили реплики, тексты арий, привнесли некоторые мотивы из других легаровских оперетт.

Музыкальный руководитель постановки и дирижер — заслуженный деятель искусств ЭССР Валло Ярви, перевод арий на эстонский



язык сделал Прийт Аймла, декорации и костюмы создал народный художник Эльдор Рентер. Постановка танцев Элги Друлле из Риги.

В спектакле заняты народные артисты СССР Ану Каал, Маргарита Войтес, Хендрик Крумм, народный

артист ЭССР Тео Майсте, заслуженные артисты республики Катрин Карисмаа, Хельги Салло, Калью Каракск, Лидия Панова и молодые солисты театра Вайно Пуура, Лийна Саари, Тыну Килгас и другие.

М. ВЯРК.